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Chystá se úprava údolí Vejprnického potoka, město chce podněty od občanů   
Plzeň chystá revitalizaci údolí Vejprnického potoka. Svůj názor na to, jak by mohla daná oblast vypadat, mohou vyjádřit i Plzeňané, a to vyplněním dotazníků. Zapojovat občany do rozhodování o budoucím vzhledu jejich města se Plzeň prostřednictvím svého Útvaru koncepce a rozvoje snaží dlouhodobě a navazuje tak na řadu úspěšných projektů úpravy veřejných prostranství, jako jsou například hodně navštěvovaný Lobezský park, Park na přání Zemník či revitalizovaný park na Vinicích, při jejichž plánování a realizaci byli také zapojování místní obyvatelé. 

„Území, kterým se studie zabývá, se nachází v údolí Vejprnického potoka, který tvoří rekreační zázemí zejména pro obyvatele z blízkého sídliště Skvrňany a přilehlé části Slovanského údolí. Po realizaci dojde ke zkvalitnění  míst pro odpočinek, rekreaci i sportovní využití v rámci celoměstské sítě cyklostezek,“ vysvětlila Irena Vostracká, ředitelka Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně. 
„Město Plzeň v tuto chvíli sbírá podklady pro řešení achitektonicko-krajinářské studie. 
Před zpracováním návrhu proto mají možnost i občané vyjádřit svůj názor prostřednictvím dotazníků,“ dodala Kristýna Zýková z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně. Elektronickou verzi dotazníku najdou zájemci na adrese ukr.plzen.eu. Cílem studie je navrhnout vhodné úpravy, jež zlepší prostupnost a přehlednost území a doplnění drobných prvků mobiliáře, které zvýší pobytový komfort. 

Po vyhodnocení dotazníkového šetření mezi obyvateli bude zpracována studie, se kterou se budou moci Plzeňané seznámit a vyjádřit se k ní na veřejném projednání. To se bude konat na jaře roku 2019.
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