Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 12. června 2006

Místo: Plzeň

Výsledky první mezinárodní konference k projektu Hist. Urban
6. a 7. června 2006 se v Plzni uskutečnila první, tzv. startovací, konference k projektu Hist. Urban. Partneři nejen ze států Evropské unie se zaměřili na vymezení činností a aktivit, kterými se chtějí v rámci projektu financovaného rovněž z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF) zabývat, a na stanovení základních pilířů. „Pro dvouletou spolupráci byly stanoveny tři základní pilíře. Všechny mají společného jmenovatele, kterým je revitalizace a rozvoj historických částí měst. První pilíř se soustředí na problematiku řízení a plánování, druhý se zabývá socio-ekonomickou otázkou a třetí pohlíží na problematiku očima urbanistů a ekologů. Plzeň by v rámci projektu ráda řešila především otázku bydlení v centru města a turistickou stezku,“ vysvětluje ředitel Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Milan Svoboda.
Dvoudenní setkání dvaceti projektových partnerů z měst a institucí z Německa, Rakouska, České republiky, Řecka, Itálie, Polska, Maďarska a Rumunska zahájil primátor města Plzně Miroslav Kalous. Konferenci věnoval pozornost i náměstek ministra pro místní rozvoj, který vystoupil v jejím průběhu. „Hlavním tématem setkání byla revitalizace. Pod tím si však každý představí něco jiného. Nejde jen o revitalizaci městského centra jako takového. Problém je mnohem širší. V případě Plzně je třeba komplexně zlepšit strukturu, což v sobě zahrnuje také otázku bydlení, dopravy, ale i obchodů a služeb v samém středu města,“ říká Ing. arch. Lenka Fischerová z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, která se konference zúčastnila.
Setkávání s projektovými partnery je pro všechny zúčastněné velkým přínosem. Každé město může ostatním něco nabídnout. Zároveň má však také své problémy, které potřebuje řešit. „Plzeň má například velmi dobré zkušenosti s opravou fasád historických budov. Zajímavé je také řešení regenerace parků v centru města. Parkový okruh v samém jádru Plzně je ukázkou výjimečného řešení integrace zelených ploch, které obepínají šachovnicovou strukturu historického jádra města. Plzeň má být na co hrdá. Na druhou stranu není možné, aby se historické centrum stalo časem jakýmsi skanzenem. Je potřeba zamýšlet se nad otázkou, do jaké míry můžeme historické jádro města modernizovat a do jaké míry do něj můžeme pouštět komerci,“ vysvětluje Fischerová.
Spolupráce projektových partnerů potrvá dva roky a vyvrcholí prezentací výsledků ve Veroně v květnu 2008. Nejbližší setkání projektových partnerů se uskuteční na podzim 2006 v Regensburgu.

Projektoví partneři

Projektovými partnery jsou veřejné i soukromé instituce z různých zemí území CADSES i z nečlenských státu EU (Moldávie, Rumunsko).

Německo: German Association for Housing (vedoucí partner); Institute for regional Development and Struktural Planning města Kaufbeuren, Wismar; Regensburg; Rakousko: Salzburg Research Lt.; město Graz; Řecko: Xaithi chamber of commerce and Industry; Itálie: Sviluppo Marche; města Faenza, Verona, Teramo; Polsko: města Sopot a Sanok; Maďarsko: Centrum pro regionální studie maďarské akademie věd; Rumunsko: města Arad a Oradea; Moldavie: Plai Resurse, Česká republika – Útvar koncepce a rozvoje města Plzně
Více informací v německém a anglickém jazyce najdete na http://www.baugrund.de. V případě potřeby můžete také kontaktovat: Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz.
Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.
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