Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

K zveřejnění dne: 1. února 2006

Místo: Plzeň

Výstava: Architektonale 2006 – přehlídka architektonické tvorby za poslední čtyři roky

Pořádá: Obec architektů v Plzni a Útvar koncepce a rozvoje města Plzně

S přehlídkou architektonické tvorby za poslední čtyři roky se v těchto dnech mohou seznámit všichni Plzeňané. Výstava s názvem Architektonale 2006, která se uskuteční letos již po páté, se koná v Univerzitní galerii Jungmanova 1, Plzeň. Začátek výstavy je dnes 1. února v 17 hodin. Otevírací doba galerie je úterý až pátek 10 až 17 hodin a sobota 10 až 12 hodin. Akce potrvá do 1. března.

Pořádání přehlídek architektonické tvorby vzešlo v roce 1995 z iniciativy Obce architektů. Od samého začátku probíhalo vše ve spolupráci s Útvarem koncepce a rozvoje města Plzně. Zpočátku se jednalo o bienále, nyní se akce uskuteční po čtyřech letech. Cílem je prezentovat architektonické záměry zpracované místními architekty.

Vystaveny jsou fotografie a návrhy realizovaných staveb a souborů včetně studií staveb, které teprve budou postaveny. „Útvar koncepce a rozvoje města Plzně doplňuje expozici převážně urbanistickými záměry, dokumentujícími budoucí rozvoj města. Stranou nezůstaly ani výsledky architektonických soutěží posledních let a informace o Ceně Hanuše Zápala,“ říká Ing. arch. Irena Králová vedoucí Ateliéru architektury a urbanismu 1 z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně. „V letošním roce se zúčastnilo 11 architektonických kanceláří a Útvar koncepce a rozvoje města Plzně. Výstava čítá 37 panelů a prezentuje práce 30 architektů,“ doplňuje Ing. arch. Jan Soukup, předseda Obce architektů v Plzni.
Pro více informací, prosím, kontaktujte: Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, ÚKRMP, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz.

Odborné dotazy Vám rádi zodpoví

Ing. arch. Jan Soukup, předseda Obce architektů v Plzni, tel.: 377 223 236

Ing. arch. Irena Králová, Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, tel.: 378 035 030

Ing. arch. Irena Langová, Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, tel.: 378 035 024
Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně (dále jen ÚKRMP) je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je město Plzeň. ÚKRMP připravuje podklady a dokumenty v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších dokumentů lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. ÚKRMP je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.

