Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

K zveřejnění dne: 13. února 2006

Místo: Plzeň, Praha, Sintra
EUROPAN 8 – Mezi čtyři nejúspěšnější týmy se dostaly i dva české
Porota osmého ročníku architektonicko-urbanistické soutěže EUROPAN právě dnes (13. února) zveřejnila výsledky mezinárodního klání. Mezi čtyři nejúspěšnější týmy, které řešily prostor plzeňských dopravních podniků v Cukrovarské ulici, se dostaly i dva české. Největší sympatie poroty si však nakonec vysloužil tým španělský.

Jak vše probíhalo? „Město nabídlo národním strukturám EUROPANU místa, která by mohla využít v rámci této mezinárodní architektonicko-urbanistické soutěže, a to vše podle předem daných kriterií. V letošním roce bylo vypsáno pět tématických okruhů, přičemž Česká republika se zúčastnila dvou. Plzeň se představila v rámci tématu číslo dvě Rozvinout novou strukturu a Praha v rámci tématu číslo tři Recyklovat městskou strukturu. Konkrétně se jednalo o řešení prostoru dopravních podniků v Plzni v Cukrovarské ulici a Podbabu v Praze 6. Z projektů, které řeší prostor v Cukrovarské ulici, se do užšího výběru dostaly soutěžní návrhy dvou týmů z České republiky, jednoho týmu ze Španělska a smíšeného týmu z Francie a Maroka. Obecně lze říci, že zájem o česká soutěžní území byl větší u zahraničních architektů než u domácích,“ říká ředitel Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně RNDr. Milan Svoboda.
Koncem ledna se sešla národní porota ke konečnému hodnocení projektů vybraných při prvním zasedání. Devítičlenná porota (ve složení - prof. Ing. arch. J. Šafer – předseda poroty, prof. Ing. arch. K. Maier, Ing. arch. Z. Zavřel, Ing. arch. P. Bílek, Ing. arch. P. Vecan, Ing. arch. P. Franta, Ing. arch. J. Bahna, Ing. arch. Tim Heide, Ing. J. Slanina; náhradníci: prof. Ing. arch. M.Baum, Ing. arch. O. Hysek), jmenovaná národním komité EUROPANU, nakonec rozhodla následujícím způsobem:
PLZEŇ-CUKROVARSKÁ

WINNER (vítěz)

projekt MX 001 GREENHOME - J. R. M. Alberto, J. M. Merino, J. M. Domingo, M. O. Sanz, M. S. Tena(všichni E)
RUNNER-UP („druhé místo“ – nejde o zcela přesný překlad)

projekt FL 362 A RESIDENTIAL SUBSTITUTION STRATEGY - F. Mazenc, H. Joinau, E. Besson, D. Malaguti (F), E. Sehraj (Maroko)

CITACE

projekt HZ 120 SKELETOWN - R. Dragoun, J. Veselák, J. Chvojka, M. Spěváček (CZ)

projekt EM 357 NOVÁ CUKROVARSKÁ - A. Kekula, D. Pulkrábek (CZ)

PRAHA 6-PODBABA
WINNER (vítěz)

projekt CT 005 PLUG-IN CITY/CATHERING NETWORK -T. Jullien (F), N. Chausson (F), G. Desveaux (F), J. Huang(Čína)
RUNNER-UP („druhé místo“ – nejde o zcela přesný překlad)

projekt TA INSIGHT - S. Matthys (D), S. Herkenrath (D), B. Schneider (F)

CITACE

projekt LL 111 LINES OF MOTION - J.C.M.Barcelo (E), A. S. L. Payer (E), M. P. B. Perez (E), B. A. Guerrero (E)
projekt AA 211 - S. Ibarra, A. Montes, L. Ortega, E. Segura, X. Osarte(všichni E), G. Gassner (A)

Slavnostní vyhlášení vítězů a předání odměn proběhne v rámci vernisáže souborné výstavy všech soutěžních projektů EUROPANU 8 – CZ, ve středu 10 května 2006, v Galerii Jaroslava Frágnera na Betlémském náměstí v Praze. K této příležitosti bude vydán též katalog s uveřejněním všech projektů na pražské a plzeňské území a uspořádána tisková konference s účastí odměněných týmů, členů poroty a zástupců měst. Evropské ukončení osmého ročníku spojeného s výstavou vítězných projektů všech evropských soutěžních míst a diskuzemi s vítěznými týmy proběhne 28. až 30. června 2006 v Dordrechtu (NL).

Více informací naleznete na www.europan-europe.com (výsledky všech evropských soutěžních míst) a www.europan-cz.cz (výsledky českých soutěžních míst). Můžete také kontaktovat sekretariát EUROPAN 8-CZ – e-mail: europan.cz@volny.cz nebo Ing. Kateřinu Novou, pracovnici pro styk s veřejností, ÚKRMP, telefon: 378 035 006, e-mail: novaka@mmp.plzen-city.cz.

Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně (dále jen ÚKRMP) je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je město Plzeň. ÚKRMP připravuje podklady a dokumenty v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších dokumentů lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. ÚKRMP je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.
Doplňující informace

Několik čísel o EUROPANU-CZ

2001-EUROPAN 6-CZ-Praha 5- Smíchov, 33 projektů, 2 ceny, 3 citace

2003-EUROPAN 7-CZ-Praha 8-Palmovka, 22 projektů, 5 citací

2005-EUROPAN 8-CZ-Praha 6-Podbaba, 14 projektů, 2 ceny, 2 citace


                      -Plzeň-Cukrovarská, 23 projektů, 2 ceny, 2 citace


                      17 českých týmů se přihlásilo na zahraniční soutěžní území
Fórum v Sintře
Druhý lednový víkend hostila portugalská Sintra zástupce měst, kteří zde představili soutěžní místa osmého ročníku EUROPANU. Nechyběli ani představitelé národních porot zúčastněných států. Pod vedením vědecké rady a expertů se přítomní pokusili porovnávat koncepce projektů roztříděných do tématicky příbuzných skupin. V rámci fóra, které je již tradičně důležitým bodem průběhu soutěže, se zástupci měst poprvé vyjádřili k projektům vybraným při prvním zasedání poroty. Program zasedání pracovních skupin doplnili panelové konference na témata blízká problematice reurbanizace měst. Letos poprvé byly jako tématické příklady vybrány i projekty řešící lokality v České republice. K jejich prezentaci byli vyzváni zástupci českých měst prof. J. Šafer a M. Svoboda. Výměna názorů mezi zástupci národních porot a zúčastněných měst dala možnost srovnávat rozdílné koncepce v podobných urbanistických podmínkách a byla příležitostí k předávání zkušeností mezi městskými architekty a investory.
Úkol EUROPANU
Úkolem EUROPANU je pomáhat městům najít pro vybraná místa architektonické odpovědi a novátorské koncepty. Organizátoři EUROPAN podporují realizaci vítězných projektů mladých architektů v oblasti bydlení, založených na nových a experimentálních urbanistických programech. Patrná je snaha nastartovat nové procesy urbanizace. V rámci fóra, které soutěž doprovází, mají představitelé jednotlivých zemí příležitost k výměně zkušeností, úvah a znalostí v oblasti bydlení a urbanismu mezi zeměmi rozšířené Evropy. V minulosti provázelo každý ročník EUROPAN konkrétní téma, které se rok od roku měnilo, při přípravě posledního ročníku pak došlo ke shodě a bylo vyhlášené téma, které bude pro následující ročníky neměnné. „Všeobecné, permanentní téma (Evropská urbanita a strategické projekty) bude od nynějška lépe vyjadřovat hlavní a zásadní identitu soutěží EUROPANU a dává větší volnost městům ve výběru soutěžního území,“ říkají pořadatelé soutěže na svých webových stránkách.
Konečným výsledkem soutěže EUROPANU je navrhnout k uskutečnění představu evropského města, neboli vymyslet evropské město podle současného městského kontextu. Toto téma začíná u problematiky územní a končí u problematiky jednotlivých budov.

Tématické skupiny
TÉMA 1-URBANISOVAT S INFRASTRUKTURAMI

TÉMA 2-ROZVINOUT NOVOU STRUKTURU - PLZEŇ(CZ)

TÉMA 3-RECYKLOVAT MĚSTSKOU STRUKTURU - PRAHA(CZ)

TÉMA 4-STAVĚT S PŘÍRODOU

TÉMA 5-PRO KOHO RENOVOVAT ?

